

家長音樂劇

由救世軍主辦，《同行劇團》演出(成立於2016年,由30位第14屆朋輩輔導員課程的畢業生組成),劇目「耳玉十四一心」主要向家長傳遞子女管教的道理,幫助家長掌握青少年的心理特性及需要,與子女一同面對學業和前途的挑戰。

會長與《同行劇團》合照。



劇目表演完畢,來一張大合照。

第十七屆家長教師會執行委員會合照



家長教師會周年大會

委員分享

轉眼間已過了一個學期。我感到十分榮幸可以透過參與家長教師會,認識了一班十分關心學校、學生的家長委員和老師們。大家在不同的活動和會議上,都充分體驗家長和學校愉快、融洽的合作關係。除此以外,在家教會認識了不少家長,期間互相分享、分擔肩負家長的苦與樂。今時今日,做學生固然不容易,然而家長在面對學生成長、學業、交友、感情、情緒、時間管理等問題,壓力也委實不輕。經歷本學年參與家教會的服務,同時認識一班真誠、願意分享、分擔的同路人,作為家長的我,可以從他們身上學習、彼此支持和成長,這種經驗難能可貴。

感謝各位家長和老師們支持家長教師會,願你們都能夠享受我們舉辦的活動。更願有更多家長積極考慮在未來的日子加入我們,成為家長教師會委員會的一份子,一同踏上育兒的家長路。

林麗琼

本人參加循道中學家長教師會委員已經第四年了,很高興和榮幸能透過舉辦各類型的活動,為學生、家長和學校服務。

在開會及籌辦活動的時候,真的體會到循中猶如大家庭一樣:校長、老師、家長、工友和同學,各人皆上下一心,務求使我們的學生樂在其中,並在活動中有所學習。在此,期望日後有更多家長參加家教會,感受循中大家庭的氣氛,攜手為我們的孩子建立更美好的校園,亦祝願各學生在循中的大家庭裡享受充實的校園生活。

江寶兒

在過去的數年裡,一直有幸為家教會服務,從而學會了不同類型事情,就如今年有機會在講座上擔任司儀,這是我有生以來的第一次,現在回想起來真的有點緊張呢!冷靜過來,發覺還有很多的進步空間,尤幸得到大家的包容,再次感謝大家!此外,當天的講者演講內容非常精彩,令大家獲益良多。其實,每年家教會都會舉辦不同的活動,有動有靜,希望大家繼續支持,多多參與!下次活動再見大家!

蕭杏霖

本人非常榮幸再次成為家長教師會的成員,在此祝賀循道中學人才輩出為校爭光,名揚四海!本人在這段期間,察覺學生對老師是絕對信任,而老師亦非常關心同學,在此非常感恩。

呂玉桃

第十七屆家長教師會執行委員會 (2016-17)

家長校董 黃瓊儀校長
會長 葉美嫻女士
副會長 黃志彬先生
核數 曾麗雅女士
司庫 蕭杏霖女士、李遠美老師
文書 江寶兒女士、馬翠欣老師
活動 張燕女士、李惠心老師
宣傳 易雅怡女士、陳群英老師
聯絡 呂玉桃女士
出版 林麗琼女士、吳暘老師
總務 蔡美玲女士、易代瓊老師
顧問 盧舜城先生

今年已是在循道中學家教會的第三個年頭了,今年難忘的經驗,要數協助舉辦期待已久的野外大露營。鴻福托賴,活動最終順利完成,感謝各委員齊心努力,也感謝各家長和學生協助克服各種的難題!相信今次露營也為很多學生和家長留下難忘而美好的回憶。感恩!

黃志彬

在過往兩年來,本人有幸作為家教會委員的一份子,參與家教會的工作。由參與會議、籌備各項前期工作、義賣課本、出席家長學堂之韓國文化分享會,及校祖日義賣等活動,見證各老師委員和家長委員的無私付出,這小小點滴已足以印證我們群策群力的力量,展露家校合作的精神。

希望來年,各家長繼續支持和積極參與本會的活動,秉承本會的宗旨:學校與家庭的聯繫,教師與家長的溝通。互勉之。

盧舜城



循道中學家長教師會會訊

2017年7月

Methodist College

會長的話

歡迎中一的家長加入循道中學家長教師會這個大家庭,在此祝各位身體健康、子女在循中學習愉快。時間過得很快,執筆之時,數數手指,還有四個月我的女兒就畢業了,這意味著我也要榮休啦!回想六年來在循中家教會的點滴,實在令我回味無窮。女兒在循中學習成長,我也同時在家教會學習成長,六年來大家在同一個校舍走來走去,有在一起上學、有在一起回家、有在斜坡偶遇、有在梯間錯過、有你在呆呆的等我、有我在傻傻的四處找你,謝謝你的支持,讓我安心為學校服務。

六年循小教會服務,「然後」是六年循中家教會,我希望還有「然後」。在循道這十二年讓我認識了很多家長,謝謝你們的信任,每當遇到問題,困難時會找我;大家有飲、有食、有購物,在玩樂時,大家亦沒有忘記我,彼此分享育兒心得,日常喜樂,家教會這個「家」確實給予我溫暖,為我時刻打氣!

作為連任五屆會長,在此我要感謝歷屆家長委員的支持、歷屆老師委員的信任,與此同時,我也得感謝校務處職員和工友們為各項活動做事前準備和善後工作,更加感謝校長為家教會的活動作各方面的配合。

這幾年學校對家教會十分信任,賦予我們很大的空間,投入了許多的支持,使到家教會每年都能舉辦創新活動,回饋學校。10月我們請校友回來分享韓流文化,讓家長們明白子女追趕的潮流,定訂如何陪伴同行。11月麥何小娟女士的講座更給家長們上了非常寶貴的一課。12月的飛鵝山親子露營,更締造了很多家長和子女的第一次共同經歷:一起合作紮營、冒著寒風卻因煙塵而看不到日落、黑漆漆手脚並用摸上山等看日出、子女烹調早餐給父母品嚐等等。今年我們差不多與家長們月月歡聚,11月的校祖日義賣小食、1月的栽種水仙花迎新春、2月的星星曲奇送祝福、3月的韓式泡菜製作班和校長分享培育子女心得、4月的水果日及中、小學聯校攤位活動、7月的二手書買賣……眾多的活動,實在要感謝一眾委員的付出,你們從忙碌的工作中,請假回校籌劃,匡扶指導,使家教會舉辦的活動有聲有色,既具娛樂趣味,又富教育意義,感恩有你們同行。

循道家教會這個充滿活力的平台,將繼續為大家舉辦不同類型的活動。我們積極搜集資料,為家長們關心的議題設立講座;努力為大家提供各類型聯誼、交流及學習機會,讓家長們在共同參與中跟學校建立友誼互信,配合學校發展,與子女一起面對不斷變遷的社會。

我們誠意邀請你們加入委員會或義工團隊,讓我們彼此同心,為學校付出,共同建立子女熱心服務、感恩回饋的心志。

1. 將書面意見交學校校務處 - 家長教師會會長
2. 傳送電子郵件到本會電郵信箱pta@mckln.edu.hk
3. 致電學校校務處23843543 聯絡林小姐

請謹記,有你們的參與,家教會才會更光更亮。

葉美嫻女士



校長的話

轉眼間,2016-2017學年將近終結,又是數算主恩的時候了。

今年,循道中學在各方面都有穩定的發展。本年度有兩大關注重點。在學業方面,我們以「提高學生的課堂參與」為發展方向。老師們藉著設計備課工作紙、優化課堂活動、改進提問技巧等方法,增加學生在課堂上的參與,使學習變得更主動和多元化,務求令學生學得更好。在非學業方面,我們以「成為別人的祝福」為主題,透過全校的集會、生命教育活動、營會、各學科安排之活動、班際活動、義工服務等,除了教導學生關心身邊不同人士的需要外,更藉著支持非洲Watoto 兒童合唱團的事工,擴闊學生的眼界和視野。我們深信:透過關懷別人的需要,學生能以感恩的心去生活;藉著學習捨己為人的精神,



校長的話

學生能發掘自己內在更大的潛能。當我們的生命能成為別人的祝福，我們會更熱愛生命，活出積極上進的人生，最終也能為自己帶來祝福。

學術的發展，有賴老師和同學的努力；可是，對於孩童品格的建立，家長的參與則尤其重要。我十分感謝家長教師會各委員及家長義工，投入不少時間於籌辦各類親子活動，以及不辭勞苦到校擔任各項的義務工作。你們以身作則，無私付出，正正向你們的子女示範如何成為別人的祝福。祝願你們在子女身上，看到上帝豐厚的賞賜！在此，我特別感謝葉美嫻會長。葉會長從女兒就讀中一起，便全情投入家教會的工作，從未間斷。今年以後，隨著她的女兒中六畢業，她亦將淡出。我們眾人雖然不捨，但葉女士的熱誠和典範，我永存感激！

今年，我在家校合作方面，作出了新的嘗試 - 舉辦家長團契。團契分為中午和晚上兩組，每組均進行了四次聚會。每一次，我都藉著分享聖經中有關培養子女成長的經文，與家長們一同分享心得，並以禱告彼此支持。出席的人數雖不算很多，但大

家都十分享受參與的過程。檢討過後，我將再釐定來年家長團契的方向，期望屆時可看到你們的到來。

循道中學於1958年創校，踏入2018年，不經不覺創校已屆60周年。為隆重其事，本校現已陸續展開各項準備工作，包括拍攝一部有關循道中學六十年歷史的記錄片。在搜集資料的過程中，我接觸了不同年代的校友，發現他們雖畢業已久，然而對循道的情懷卻仍甚濃。許多畢業生都為他們在循中所建立的良好價值觀和深厚的師生情誼而感恩。對他們來說，在循中雖只短短五、六年，建立這些價值及情誼，卻能造就了他們一生的幸福和成就。我也深願這些福氣同樣能臨到各位的子女身上。

聖經說：「各樣美善的恩澤和各樣完美的賞賜都是從上頭來的，從眾光之父那裏降下來的；在祂並沒有改變，也沒有轉動的影兒。」（雅各書1：17）從創校以來，上主的恩典從沒有改變。讓我們仰望祂，繼續懷著感恩和喜樂的心，步向未來！

請謹記，有你們的參與，家教會才會更光更亮。

星星曲奇

循中家長、老師無不明瞭學生的學習的辛勞，有見及此，循中家教會一眾委員，特為各應考公開試的同學製作「星星曲奇」，祝願他們位位摘盡「星星」，在學習的「苦」中嚐點「甜」！



水果日

為響應「水果日」及傳揚健康飲食，家教會舉辦了「生日日」，讓一眾師長、學生品嚐水果，滋味無窮！



循道學校開放日

循道學校開放日，循道中學一眾家長委員及老師齊來到場慶賀，還負責「花式氣球」攤位，樂也融融。



循中家教會一眾委員及易老師來張大合照。



講座：「如何培育高成就子女」 (麥何小娟女士主講)

本校榮幸邀得知名人士麥何小娟女士主持講座，分享育兒心得。

麥何小娟女士為資深職業治療師，持有各項頂尖學歷。此外，麥太育有一子一女：兒子麥明山畢業於香港中文大學醫學院；女兒麥明詩中學會考獲十優佳績，為劍橋大學法律系榮譽學士，2015年參選香港小姐，榮獲冠軍暨最上鏡小姐。在講座中，麥太剖析怎樣培育出如此卓越的子女及如何鼓勵子女奮發向上並邁向成功，最後分享她最重視子女擁有甚麼素質。

講座完畢，一眾來賓手持麥太著作《我的女兒麥明詩——一張白紙到10優的培育經歷》，要求作者簽名，場面熱鬧。



家長對麥太講座內容深感興趣，紛紛舉手發問。



麥太主講投入，來賓一定增益不淺！



校長講座

校長主持講座，講題為「誰憐天下父母心——一位校長媽媽育兒的告白」，分享她的育兒經驗和心路歷程。(校長長子在2013年中學文憑試 (DSE) 英文科取得5**；幼子更於2016年國際文憑考試 (IB) 獲得滿分 (45分) 的優異成績)



泡菜製作班



參加者高舉「戰利品」，回家大快朵頤。

一眾家教會委員及老師，似乎很滿意「收穫」，笑不合攏。



家長午間 / 晚間團契



校長於席上分享聖經章節，藉著分享、唱詩和代禱守望，彼此皆在基督耶穌的愛裏互相扶持，一起與子女成長。

今日「韓」情 (舊生主講韓國文化)

「韓」流成風，韓國文化深受年輕一代的歡迎。本校有幸邀請舊生朱菁菁(中大畢業，曾於韓國公司任職翻譯)為家長分享「韓」情，與年輕人拉近距離。



水仙花班



陳笑蓮老師開班教授如何正確處理水仙花，一眾參加者皆笑逐顏開，滿載而歸。

家教會活動簡介

每學年，家教會委員皆悉心為各家長、老師、同學舉辦不同類型的活動，藉此凝聚彼此，體認「循中一家」的愉悅。以下的光影捕捉了本學年各項活動當中的喜悅和滿足，雖然各位或許未能一一置身其中，然而，透過觀賞照片中的過程，也定能與我們一同分當中的快樂點滴。

日期	活動
2016年9月10日	家長教師會周年大會
2016年9月、10月、11月、12月	家長午間 / 晚間團契
2017年2月、3月、4月、5月	
2016年10月22日	講座：「今日『韓』情」(舊生主講韓國文化)
2016年11月5日	校祖日
2016年11月12日	講座：「如何培育高成就子女」(麥何小娟女士主講)
2016年12月17至18日	冬季露營(飛鵝山基維爾營地)
2017年1月7日	水仙花班
2017年2月6日	星星曲奇班
2017年3月11日	講座：「誰憐天下父母心——一位校長媽媽育兒的告白」(循道中學黃校長主講)
2017年3月25日	泡菜製作班
2017年4月6日	水果日
2017年4月8日	循道學校開放日(聯校活動)
2017年5月13日	家長音樂劇
2017年7月13日	二手教科書銷售
2017年7月15日	中一迎新講座

冬季露營

西貢海日出美景。



一眾老師、家長及其子女在香港童軍總會飛鵝山基維爾營地前留影，留住了愉快的光陰。

